

<b>RÅD/NÆVN:</b> Fritidsnævnet 2018 - 2021	<b>MØDE NR.:</b> 01 / 2021
<b>SAGSTYPER:</b> Referat	<b>MØDE DATO:</b> 22. februar 2021
<b>MØDESTED:</b> Skype (mødelink i Outlook indkaldelse)	<b>MØDE TID:</b> kl. 17.30-20.00
<b>DELTAGENDE:</b>	<p><b>Poul Møller Hansen (formand)</b> (Hovedområde 2, Allerød Idræts Union)</p> <p><b>Merete Them Kjøhlholm</b> (Kultur- og Idrætsudvalget (RV))</p> <p><b>Theodore Gbouable</b> (Kultur- og Idrætsudvalget (S))</p> <p><b>Lena Becker</b> (Hovedområde 1, DOF Fritidsskoler)</p> <p><b>Kim Barslev</b> (Hovedområde 1, LOF Øresund)</p> <p><b>Dorte Paludan</b> (Hovedområde 2, Allerød Idræts Union)</p> <p><b>Steen Hagstrøm</b> (Hovedområde 2, Foreningssamvirket Pensionisthuset)</p> <p><b>Torben Olesen</b> (Hovedområde 2, Børne- og ungdomsorganisationernes samråd og Allerød Ungdomsskole)</p> <p><b>Jørn Winther Jepsen</b> (Repræsentant for det selvorganiserede fritidsliv)</p> <p><b>Hans Dyrby Kloch</b> (Teknisk chef, Allerød Kommune)</p> <p><b>Jacob Poulsen</b> (Leder af fritidsområdet, Allerød Kommune)</p>
<b>AFBUD:</b>	<b>Peter Bent</b> (Repræsentant for foreninger som har aktiviteter for handicappede)
<b>EJ MØDT:</b>	<b>Henrik Bo Frederiksen</b> (Hovedområde 2, Børne- og ungdomsorganisationernes samråd)

<b>1.</b> Orientering/ beslutning	<b>Praktisk information om digital mødeafvikling, godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde</b>	
	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Principper for digital mødeafvikling.</li> <li>2. Godkendelse af dagsorden</li> <li>3. Godkendelse af referat fra 7. december 2020 <ul style="list-style-type: none"> <li>• I referat fra 7. december 2020 fremgår det at Allerød Idræts Unions Visionsmøde om idrætten blev afviklet den 22-01-2020, dette er efter aftale med formanden ændret til den 22-01-2020 i det vedlagte referat, som er den korrekte dato.</li> </ul> </li> </ol>	
Bilag	1. <i>Referat Fritidsnævnet 071220</i>	
Referat	<p>Jacob redegjorde for den digitale mødeafvikling. Der var ingen yderligere kommentarer til dagsorden ud over de fremsendte fra Jørn Winther Jepsen, hvilke forvaltningen har besvaret pr. mail d. 22. februar.</p> <p>Lena anmodede om redegørelse for fritidsnævnets behandling af forebyggelsespulje under SVBU der blev behandlet under dagsordenspunkt 4 den 7. december 2020. Jacob forklarede omstændighederne og beklagede misforståelserne.</p>	
Beslutning og ansvar	Dagsorden godkendt	
	Referat af møde i fritidsnævnet den 7. december 2020 er godkendt.	

<b>2.</b> Orientering	<b>Gensidig orientering</b>	
	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Kultur- og Idrætsudvalget (Merete og Theodore) <ul style="list-style-type: none"> <li>• Budgetstrategi 2022-2029 og fagudvalgenes budgetproces</li> <li>• Bevæg Dig For Livet partnerskabsaftale (se dagsordenspunkt fra møde i KIU d. 1. februar 2021)</li> <li>• Pulje til fritidsfaciliteter</li> <li>• Orientering om bydelsmøder (efter ønske fra formanden)</li> </ul> </li> </ol>	

	<ol style="list-style-type: none"> <li>2. Forvaltningen (Hans og Jacob) <ul style="list-style-type: none"> <li>• Orientering om opstart af ny fritidskonsulent</li> <li>• Status for nytænkning af tilskudsordninger</li> <li>• §18 pulje (jf. mail fra Jørn)</li> </ul> </li> <li>3. Hovedområde 1 (Lena og Kim)</li> <li>4. Hovedområde 2 (Poul, Dorte, Henrik, Torben, Steen og Peter)</li> <li>5. Allerød ungdomsskole (Torben)</li> <li>6. Det selvorganiseret fritidsliv (Jørn)</li> </ol>
Bilag	1. <a href="https://www.alleroed.dk/politik/dagsordener-og-referater">https://www.alleroed.dk/politik/dagsordener-og-referater</a>
Referat	<p>1.</p> <p>Merete redegjorde kort for budgetstrategi 2022-2029 og pulje til facilitetsudvikling. Information om puljen findes på <a href="http://www.aktivalleroed.dk">www.aktivalleroed.dk</a> Jørn udtrykte bekymring for om de selvorganiserede har mulighed for at skaffe 50 % af finansieringen, hvilket kriterierne for puljen siger de skal.</p> <p>Herudover redegjorde Merete for den indledende dialog med DGI Nordsjælland, som udvalget havde den 1. februar.</p> <p>Merete præciserede at dialogen med DGI var <u>indledende</u> og at konkretisering af et eventuelt samarbejde foregår og at samarbejdet skal koordineres med den sideløbende udarbejdelse af Kultur-, Idræts- og Fritidspolitikken. Kultur- og Idrætsudvalget forelægges konkrete forslag til partnerskabsaftale inden sommerferien.</p> <p>Merete orienterede desuden om de netop afviklet bydelsmøder, der i år blev afviklet som digital konference på Facebook. Merete var positivt overrasket over dialogformen.</p> <p>Poul spurgte ind til samarbejde mellem foreninger og skole i Blovstrød, og om hvorvidt det er ønskeligt for udvalget, da det ikke menes at være blevet besvaret på bydelsmødet.</p> <p>Merete fortalte at åben skole samarbejder mellem skoler og foreninger i høj grad er ønskeligt, hvorfor Kultur- og Idrætsudvalget har defineret at dette er et af fritidskonsulentens indsatsområder. Herudover vil det med formentlig indgå som indsatsområde i en eventuelt samarbejdsaftale med DGI Nordsjælland/Bevæg Dig For Livet.</p> <p>2.</p> <p>Jacob redegjorde for ansættelse og opstart af ny fritidskonsulent. Valget er faldet på Amalie Malte Larsen, der i kraft af hendes stærke personlighed, erfaringer og uddannelse blev fundet bedst egnet til stillingen. Amalie er uddannet cand.scient. i idræt fra Syddansk Universitet og kommer fra en stilling som idrætskonsulent i Frederiksberg Idræts Union. Amalie har haft første arbejdsdag den 22. februar og vil blive præsenteret for Kultur- og Idrætsudvalget på udvalgsmøde den 1. marts. Amalie er ansat til at udmønte kommunens nye Kultur-, Idræts- og Fritidspolitik.</p> <p>Dorte anmodede om, at Amalie hurtigst muligt sendes i "felten" for at hilse på Allerød Idræts Union og øvrige interesseorganisationer.</p> <p>Jacob fortalte desuden, at Kultur- og Idrætsudvalget behandler forslag til reviderede retningslinjer for hhv. aktivitets- og lokaletilskud d. 1. marts og at dagsorden offentliggøres den 23. februar.</p> <p>Jævnfør mail fra Jørn vedrørende folkeoplysningsudvalget i Rudersdal kommunes uddeling af §18 midler fortalte Jacob kort om den fremsendte sammenligning af §18 pulje og puljeadministratorens svar vedrørende prioritering af puljen. Herudover fortalte Jacob at det står fritidsnævnet frit for at indstille til Kultur- og Idrætsudvalget, at Fritidsnævnet tildeles en rolle i prioritering af §18 midlerne.</p> <p>3.</p> <p>Lena berettede at det er svære tider for aftenskolerne, og at man håber snart at kunne komme i gang igen.</p>

	<p>4. Poul havde intet at berette. Dorte berettede at foreningerne gør sig klar til opstarten, og at Allerød Idræts Union har brugt nedlukningen til nogle gode drøftelser med udvalgsformanden (Merete) og borgmesteren. Torben berettede at man ser frem til mere normale tilstande og at man i mange spejderforeninger arbejder med digitale aktiviteter. Steen havde ingen bemærkninger, da der ikke har været aktivitet.</p> <p>5. Torben fortalte at ungdomsskolen har været lukket ned, og at der ikke er noget at berette.</p> <p>6. Jørn fortalte at Allerød på X og tværs stadig håber på at kunne afvikle kulturugen i uge 34, men at man på grund af uvisheden lige nu står standby i forhold til planlægningen.</p>	
Beslutning og ansvar		

<b>3.</b> Drøftelse og evt. indstilling	<b>Fremtidig form og formål for Allerød Kommunes prisuddeling</b>	
	<p>Fritidsnævnet besluttede den. 7. december 2020 at give Torben Olesen ansvar for at nedsætte en arbejdsgruppe som skal indstille forslag til prisuddelingens fremtidige form til behandling på indeværende møde.</p> <p>Kultur- og Idrætsudvalget vil den 1. marts få forelagt forslag til afvikling af prisuddelingen 2021 samt forslag om høring af interessenter vedr. prisuddelingens fremtidige form og formål (fra 2022 og frem). Det var oprindeligt tiltænkt at Kultur- og Idrætsudvalget skulle træffe beslutning om prisuddelingens fremtidige form og formål fra og med afviklingen 2021, men grundet corona og den tilpasset afvikling i 2020 forslås det, at denne beslutning udskydes, til forvaltningen har gennemført en grundigere høring af interessenterne. Som høringspart indgår selvfølgelig fritidsnævnet. Hvis Kultur- og Idrætsudvalget godkender forvaltningens forslag, vil Kultur- og Idrætsudvalget skulle træffe beslutning og prisuddelingen fremtidige form og formål medio 2021.</p> <p>Det anbefales at Fritidsnævnet påbegynder indstillingen og beslutter hvornår den skal færdiggøres.</p>	
Bilag		
Referat		
Beslutning og ansvar	Fritidsnævnet anbefaler at afviklingen 2020 gøres til en fælles afvikling for 2019 (de udestående uddelinger) og 2020 der skal forsøges afviklet i august/september 2021 eller evt. som lokale uddelinger som i 2020, hvis ikke det er muligt med en fælles uddeling.	
	Fritidsnævnet indstiller Merete, Dorte, Karsten og Torben til styregruppen for prisuddelingen.	Kultur- og Idrætsudvalget

<b>4.</b> Beslutning	<b>Corona tilpasset procesplan for udarbejdelse af ny Kultur-, idræts- og fritidspolitik</b>	
	<p>Grundet corona fik Kultur- og Idrætsudvalget d. 1. februar 2021 forelagt forslag til en corona tilpasset proces for udarbejdelse af kommunens nye kultur-, idræts- og fritidspolitik.</p>	

	<p>Af den tilpasset procesplan fremgår det at Fritidsnævnet skal høres ved deltagelse i alt dialog med det folkeoplysende området samt høres i forbindelse med møder i fritidsnævnet.</p> <p>Forvaltningen forslår at fritidsnævnet på alle møder frem til sommeren drøfter og bearbejder de besluttede temaer hvilket afsluttes med en endeligt prioritering af temaerne samt eventuelle fokusområder der indstilles til Kultur- og Idrætsudvalget.</p> <p>Forvaltningen vi på indeværende møde fremlægge forslag til en plan for processen, som fritidsnævnet anmodes om at behandle og beslutte.</p>
Bilag	<p>1. <i>Tilpasset procesplan for politik</i></p> <p>2. <a href="https://www.alleroed.dk/document/ccf6b8b9-3114-4caf-bfd2-d3f6b606c49d">https://www.alleroed.dk/document/ccf6b8b9-3114-4caf-bfd2-d3f6b606c49d</a></p>
Referat	Dorte ytrede ønske om at det i procesplanen tydeliggøres at og hvordan Allerød Idræts Union høres.
Beslutning og ansvar	

<b>5.</b> Indstilling	<p><b>Fritidsnævnets budgetforslag 2022</b></p> <p>Kultur- og Idrætsudvalget skal den 1. marts behandle fritidsnævnet budgetforslag. Fritidsnævnet anmodes om at drøfte formandens udkast og beslutte nævnets endelig indstilling. Formanden udkast sendes efter aftale pr. mail af formanden til nævnet.</p> <p>Frist for indstilling af budgetforslag er den 23. februar 2021.</p> <p>Efter ønske fra Jørn Winther Jepsen er der i bilag vedlagt en oversigt over det folkeoplysende budget, der eventuelt også kan anvendes som indstilling af budgetforslag.</p>	
Bilag	1. <i>Økonomi på det folkeoplysende område 2020-2021</i>	
Referat	<p>Jørn fremlagde et fortsat ønske om finansiering af temadag som fremført i fritidsnævnets budgetforslag de sidste to år.</p> <p>Herudover foreslog Jørn øget tilskud til pensionisters deltagelse i aftenskoleundervisning.</p> <p>Jørn stillede endvidere forslag om at man overfører overskydende midler 2020 til 2021 til at etablere et fritidspas /eller "grønt kort" så børn og unge gratis kan besøge flere fritidsaktiviteter. Som begrundelse anførte Jørn et ønske om herved at sikre medlemstilgang til foreninger der måske mangler medlemmer/kontingentindtægt grundet Coronakrisen. Dorte Paludan fremsagde, at hun ikke finder forslaget nødvendigt</p>	
Beslutning og ansvar	Fritidsnævnet anmoder om at overskydende midler på det folkeoplysende område fra 2020 i omfanget af 30.000 kr. overføres til 2021 til anvendelse til den temadag, som fritidsnævnet har indstillet til udvalget i de sidste to års budgetforslag.	Kultur- og Idrætsudvalget Forvaltningen
	Fritidsnævnet forventer at der vil være reducerede udgifter på det folkeoplysende område. På den baggrund foreslås det, at der i 2022 omprioriteres samlet 130.000 kr. til henholdsvis reduceret udgifter til deltagerbetaling for pensionister og 30.000 kr. til en temadag.	Kultur- og Idrætsudvalget Forvaltningen
	Fritidsnævnet indstiller at man fra den nye valgperiode udbetaler diæter til deltagere af fritidsnævnet i samme omfang som man udbetaler diæter til ungdomsskolens bestyrelsen.	Kultur- og Idrætsudvalget Forvaltningen

<b>6.</b> Indstilling	<b>Genoptagelse: Indstilling til Kultur- og Idrætsudvalget vedr. private idrætsfaciliteter på kommunale idrætsarealer.</b>
--------------------------	--

	<p>Fritidsnævnet besluttede d. 7/12 at genoptage punktet med følgende beslutning  <i>Punktet genoptages på Fritidsnævnets møde d. 22. februar.</i>  <i>Repræsentanter fra den foreningsorganiserede idræt bedes have afstemt deres indstilling inden da.</i></p> <p><b>Sagsbeskrivelse fra d. 7/12:</b>  Forvaltningen har været i dialog med aktører, der ønsker at købe eller leje kommunalt areal i forbindelse med kommunale idrætsanlæg til opførelse af halanlæg til padel tennis. Kultur- og Idrætsudvalget fik d. 30. november forelagt henvendelserne.  Kultur- og Idrætsudvalget besluttede at genoptage sagen med notat fra forvaltningen. Beslutningen er som følger:  <i>Udvalget ønsker en grov, overordnet beskrivelse af mulighederne for etablering af kommercielle idrætstilbud i forbindelse med de offentlige idrætsarealer uden brug af eksterne rådgiver. Såfremt der skal arbejdes videre, skal der siden træffes beslutning om midler til implementering af beslutningen (rådgivning om leje- og udbudsvilkår).</i></p> <p>Fritidsnævnet er jf. folkeoplysningsloven §35 høringspligtig i forhold med generel betydning for den folkeoplysende virksomhed.  Fritidsnævnet anmodes om at indstille anbefalinger til Kultur- og Idrætsudvalget som kan medtages i forvaltningens beskrivelse.</p> <p>Referat af møde i Kultur- og Idrætsudvalget d. 30. november findes via linket i bilag.</p>	
Bilag	1. <a href="https://www.alleroed.dk/politik/dagsordener-og-referater">https://www.alleroed.dk/politik/dagsordener-og-referater</a>	
Referat	<p>Merete redegjorde for hendes vurdering af kommercielle fritidstilbud og privat finansiering af idrætsfaciliteter på kommunale arealer. Der findes umiddelbart fordele og ulemper, men alt i alt ønsker udvalget at undersøge mulighederne fremfor på forhånd at udelukke disse.  Blandt de øvrige medlemmer af fritidsnævnet blev argumenteret både for og imod initiativet. Blandt modargumenterne var en kritisk stillingtagen til den konkurrence med foreningernes aktivitetsudvikling og eksisterende planer det vil skabe.</p>	
Beslutning og ansvar	Fritidsnævnet er positive overfor private aktører i forhold til udbuddet af idrætstilbud. Allerød Idræts Union ønsker som udgangspunkt ikke det skal ske på kommunale idrætsanlæg, hvor de kan konkurrere med foreningernes aktivitetsudvikling.	Kultur- og Idrætsudvalget
	Fritidsnævnet ønsker at forvaltningen kontakter Holbæk Kommune hvor der menes af være kommercielle padel tennis baner der anvendes af både foreninger og private.	Jacob

<b>7.</b> Høring	<p><b>Status for Covid-19 på Kultur- og Idrætsområdet samt fritidsnævnets anbefalinger til kommunens håndtering af genåbningen</b></p> <p>Nedlukningen af indendørs foreningsliv er ved udfærdigelse af dagsorden gældende til d. 28 februar.  I det tilfælde indendørs foreningsliv åbnes primo marts måned ønskes fritidsnævnets anbefalinger til håndtering af genåbningen.</p>	
Bilag		
Referat	Intet at berette	
Beslutning og ansvar	Fritidsnævnet anbefaler, at kommunen ud fra et forsigtighedsprincip åbner så mange udendørsfaciliteter som muligt.	Forvaltningen

<p><b>8.</b> Orientering og drøftelse</p>	<p><b>Udpegning af fritidsnævnet for næste periode samt indstilling af ønske om diæter</b></p> <p>Forvaltningen ønsker at orientere om og drøfte udpegning af kandidater til fritidsnævnet for næstkommende periode (2022-2025). Herudover anmodes om eventuelle supplerende indstillinger vedr. indførsel af mødediæter.</p> <p>Fritidsnævnet besluttede den 7. december 2020 følgende: <i>Fritidsnævnet indstiller til Kultur- og Idrætsudvalget at man i fritidsnævnet næste valgperiode indfører diæter til medlemmerne, som var tilfældet før i tiden og i mange andre kommuner. Fritidsnævnet investerer mange timer for fritidsområdet i kommunen og dette ønskes anerkendt.</i></p>	
<p>Bilag</p>	<p>1. Regler for udpegning 2. Kompetencefordelingsplan for Fritidsnævnet</p>	
<p>Referat</p>	<p>Intet at berette</p>	
<p>Beslutning og ansvar</p>	<p>Fritidsnævnet tager orienteringen til efterretning og har under dagsordenspunkt 5 indstillet, at kommunen indfører udbetaling af diæter til medlemmerne af fritidsnævnet fra den kommende valgperiode.</p>	

<p><b>9.</b> Orientering og evt. indstilling</p>	<p><b>Tilskud til voksenundervisning</b></p> <p>Efter ønske fra Lena Becker og Jørn Winter Jepsen drøftes tilskud til aftenskoler jævnfør bekendtgørelse 320 af 30/03/2020 der fastsætter kommunens muligheder for midlertidige foranstaltninger for den frie folkeoplysende virksomhed som led i forebyggelse og afhjælpning i forbindelse med Covid-19.</p> <p>Den 7. maj 2020 besluttede Kultur- og Idrætsudvalget med hjemmel i BEK nr. 320 af 30/03/2020 følgende:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Der reduceres ikke i tilskud på folkeoplysningsområdet, selvom aktiviteter indskrænkes eller aflyses.</li> <li>2. Aftenskoler og oplysningsforbund får 2. rate af deres tilskud udbetalt snarest mulig i stedet for udbetaling den 15. august.</li> <li>3. Ved afregning af tilskud, fraviges krav om dokumentation af aktivitetstimer (foreningerne) og almene/handicap undervisningstimer (aftenskoler og oplysningsforbund). Aftenskoler og oplysningsforbund afregner 2020 tilskuddet med de timer de har søgt for i 2020. De aktivitets- og undervisningstimer der uden for Covid-19 perioden er afholdt, samt faktisk afholdte udgifter, dokumenteres i henhold til eksisterende regler.</li> <li>4. Tilskud til debatskabende aktiviteter til aftenskoler og oplysningsforbund afregnes efter eksisterende regler.</li> <li>5. Løn til undervisere i de to aftenskoler (Lillerødkoret og Allerød Seniordans), som Allerød Kommune laver lønadministration for, udbetales i henhold til indsendte timeprognoser. Ved afregning af tilskuddet dokumenteres faktisk afholdte undervisningstimer. Tabte undervisningstimer (jf. deres timeprognose) under Covid-19 perioden medtages i afregningen som faktisk afholdte timer.</li> <li>6. Aftenskoler og oplysningsforbund benytter antal faktisk afholdte undervisningstimer i perioden januar-september 2019, som grundlag for deres ansøgning om tilskud til undervisning i 2021.</li> </ol> <p>Regeringen og Folketingets partier nedsatte foråret 2020 en kompensationsordning som folkehøjskoler, aftenskoler, daghøjskoler og folkeuniversiteter kunne ansøge om tabt deltagerbetaling fra. I puljen var øremærket 58,7 mio. kr. til aftenskoler og daghøjskoler ud af en pulje på i alt 171,2 mio. kr.</p>	
--	--	--

	<p>Hvilke kompensationsmuligheder, ud over BEK nr. 320 af 30/03/2020, der er og har været for kompensation for deltagerbetaling fra 8. juni 2020 til dags dato er ukendt.</p> <p>Jævnfør Kultur- og Idrætsudvalgets beslutning den 7. maj 2020 baseres aftenskolernes tilskud til undervisning 2021 på ansøgning 2019.</p> <p>I bilag findes BEK nr. 320 af 30/03/2020, link til referat af møde i Kultur- og Idrætsudvalget den 7. maj 2020 og Kulturministeriets evaluering af af kompensationsordningen for tabt deltagerbetaling for folkeoplysningen og folkehøjskolerne</p>	
Bilag	<p>1. BEK nr 320 af 30 03 2020</p> <p>2. <a href="https://www.alleroed.dk/politik/dagsordener-og-referater/udvalg/dagsorden?agendaid=507cdcdc-420e-498c-8d43-a659412ab5dd&amp;searchText=">https://www.alleroed.dk/politik/dagsordener-og-referater/udvalg/dagsorden?agendaid=507cdcdc-420e-498c-8d43-a659412ab5dd&amp;searchText=</a></p> <p>3. KUM - Evaluering af kompensationsordningen for tabt deltagerbetaling for folkeoplysningen og folkehøjskolerne</p>	
Referat	<p>Lena udtrykte kritik for omfanget af Allerød Kommunes kompensationsordninger for aftenskolerne, der menes at ske i langt mindre omfang end i omegnskommunerne.</p>	
Beslutning og ansvar	<p>Fritidsnævnet indstiller til Kultur- og Idrætsudvalget at aftenskoler og oplysningsforbund under corona nedlukningen gives dispensation til at anvende debatskabende midler til andre formål.</p>	<p>Kultur- og Idrætsudvalget</p> <p>Forvaltningen</p>

<p><b>10.</b> Orientering og evt. indstilling</p>	<p><b>Folkemøde</b></p> <p>Efter ønske fra Jørn Winther Jepsen behandles folkemøde som særskilt dagsordenspunkt.</p> <p>Af budget 2021-28 fremgår:</p> <p>”Allerød Folkemøde” er et nyt initiativ, som skal afholdes første gang i sommeren 2021. Formålet er, at Allerød-borgere skal mødes om kultur, foredrag og klima. Det skal afholdes over 2-3 sammenhængende aftener på Kulturtorvet i Allerød Bymidte. Der afsættes 0,1 mio. kr. i hhv. 2021 og i 2022 til opstart af folkemødet. Herefter forventes det, at foreningerne, Allerød Byforum, Lokalhistorisk Arkiv og Forening i Allerød Kommune mv. vil drive folkemødet videre. Den kommunale involvering vil i de fremadrettede år primært ske ved deltagelse af musikskolen, biblioteket samt anvendelse af kommunens bygninger”.</p> <p>Gennemførelse af et folkemøde kræver, at der løses en række opgaver af koordinerende og praktisk karakter bl.a.: fortsat tovholderfunktion (herunder kontaktperson for spørgsmål, ændringer mv. i programmet), opsætning og oprydning, personale til afvikling af dagen, leje af borde og stole og betaling af foredragsholdere.</p> <p>Kultur- og Idrætsudvalget besluttede på mødet den 31.11. 2020, at Allerød Bibliotek er tovholder på opgaven med at planlægge og afvikle folkemødet i 2021 og dermed prioriteres denne opgave frem for andre opgaver for Biblioteket i 2021. Herefter evalueres planlægning og afvikling af folkemødet med henblik på fremtidig planlægningen. Kultur- og Idrætsudvalget besluttede endvidere, at Folkemødet afholdes som en selvstændig begivenhed, der strækker sig over nogle dage. Begivenheden kan afvikles i slutningen af september måned i 2021, hvorefter det fremadrettet efter en forhåbentlig afsluttet pandemi kan afholdes i april måned. Slutteligt besluttede Kultur- og Idrætsudvalget, at der nedsættes en politisk styregruppe for folkemødet, som har reference til Kultur- og</p>	
---	---	--

	<p>Idrætsudvalget. Tovholder og styregruppen skal arbejde med at skabe bred involvering.</p> <p>Den 1. februar 2021 udpegede Kultur- og Idrætsudvalget Axel Nielsen og Theodore Gbouable til den politiske styregruppe.</p> <p>I bilag findes link til referat af møde i Kultur- og Idrætsudvalget den 1. februar 2021.</p>	
Bilag	<p>1. <a href="https://www.alleroed.dk/politik/dagsordener-og-referater/udvalg/dagsorden?agendaId=3e27c164-0644-4fb9-aff9-801d4a9c876e&amp;searchText=">https://www.alleroed.dk/politik/dagsordener-og-referater/udvalg/dagsorden?agendaId=3e27c164-0644-4fb9-aff9-801d4a9c876e&amp;searchText=</a></p>	
Referat	<p>Jørn ønsker at der afvikles folkemøder, dvs. at der også afvikles lokale møder i Blovstrød og Lyngby. Herudover stillede Jørn jeg spørgende overfor hvordan man har tænkt at overdrage projektet til foreningerne. Merete fortalte at de konkrete planer skal udfoldes i styregruppen. Jørn fremlagde synspunktet om, at folkemøde som koncept kan risikere at blive ekskluderende, og at man bør gøre det attraktiv for den brede befolkning.</p>	
Beslutning og ansvar	<p>Fritidsnævnet indstiller til styregruppen at man overvejer hvordan folkemødet kan omfatte Blovstrød og Lyngby bysamfund. Herudover indstilles det til styregruppen at man forsøger at skabe et folkemøde der appellerer bredt.</p>	<p>Kultur- og Idrætsudvalget</p>

<b>11.</b> Beslutning	<p><b>Næste møde i Fritidsnævnet</b></p> <p>1. Dagsorden april mødet</p> <p>Fritidsnævnets mødeplan 2021</p> <table border="1"> <tr> <td></td> <td>22. februar</td> <td></td> <td>26. april</td> </tr> <tr> <td></td> <td>7. juni</td> <td></td> <td>23. august</td> </tr> <tr> <td></td> <td>11. oktober</td> <td></td> <td>6. december</td> </tr> </table> <p>Kultur- og Idrætsudvalgets mødeplan 2021:</p> <table border="1"> <tr> <td>4. januar (aflyst)</td> <td>1. februar</td> <td>1. Marts</td> <td>12. april</td> </tr> <tr> <td>3. og 31. maj</td> <td></td> <td></td> <td>9. august</td> </tr> <tr> <td>6. og 27. september</td> <td>25. oktober</td> <td>22. november</td> <td></td> </tr> </table> <p>Ønsker til dagsorden skal sendes til Jacob Poulsen med formand Poul Møller Hansen cc. senest d. 15. april</p>				22. februar		26. april		7. juni		23. august		11. oktober		6. december	4. januar (aflyst)	1. februar	1. Marts	12. april	3. og 31. maj			9. august	6. og 27. september	25. oktober	22. november	
	22. februar		26. april																								
	7. juni		23. august																								
	11. oktober		6. december																								
4. januar (aflyst)	1. februar	1. Marts	12. april																								
3. og 31. maj			9. august																								
6. og 27. september	25. oktober	22. november																									
Bilag																											
Referat	Intet at berette																										
Beslutning og ansvar																											

<b>12.</b>	<b>Eventuelt</b>		
Bilag			
Referat	Intet at berette		
Beslutning og ansvar			



